
Передмова до фонду 
 

Виконавчий комітет Максимівської сільської ради робітничих, селянських 

і червоноармійських депутатів, с. Максим Остерського району 

Чернігівської області 
 

Ф.Р-1715, 20 об. зб., 1927-1928; 1933-1934 рр. 
 

1. Історія установи-фондоутворювача 
 

Виконавчий комітет Максимівської сільської ради робітничих, селянських 

і червоноармійських депутатів створений відповідно до постанови робітничо-

селянського Уряду України від 26 травня 1920 року. Займався в межах своєї 

території виконанням всіх постанов органів вищого рівня із розвитку та 

реконструкції сільського господарства, організації колгоспів, сільських 

товариств взаємодопомоги, проведення землевпорядкування, організації 

культурно-просвітницьких установ. (30 січня 1937 року Надзвичайний Всеукраїнський з’їзд рад 

прийняв Конституцію, згідно якої Україна стала УРСР, а ради робітничих, селянських і червоноармійських 

депутатів перетворилися у ради депутатів трудящих.)
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2. Історія фонду 
 

Дата першого надходження документів на державне зберігання  до архіву 

невідома.
2
 Документи фонду описані у 1948 році. У 2016 р. описи №№ 1, 2 

пройшли об’єднання, пересистематизацію справ та їх перешифрування на 

підставі перевідної таблиці шифрів. У процесі перероблення описів проведено 

редагування заголовків без перегляду справ. 
 

Основні документи фонду:  

Циркуляри та розпорядження райвиконкому про проведення перевиборів  

до сільських рад, обрання сільської виборчої комісії. Протоколи загальних 

зборів виборців, засідань виконкому, виборчої комісії. Інструкція про ведення 

прибутково-видаткових операцій. Кошторис. Листування з судово-земельних 

питань. Списки членів виборчої комісії та осіб, позбавлених виборчих прав. 
 

3. Характеристика опису 
 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після перероблення 

недіючі описи підключено до фонду (справа № 20). До опису складено 

необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, перевідна таблиця 

шифрів. Заголовки справ розкривають зміст документів. Крайні дати справ в 

опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складений згідно структурно-

хронологічного принципу. Станом на 17.05.2016 в опису № 1 обліковано 

20 справ за 1927-1928; 1933-1934 роки.
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1. Інтернет-ресурс. 

2. Аркуш фонду Р–1715 


